

CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI
CABINET PREȘEDINTE
DIRECȚIA
JURIDICĂ ADMINISTRĂȚIE PUBLICĂ LOCALĂ
Ziua 07 Luna 09 Anul 2022

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL JUDEȚEAN
NR. 16641 DIN 07.09.2022

RAPORT DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2021

Consilier Județean Patrauceanu Constantin -Neculai

Activitatea în cadrul Consiliului Județean Botoșani

Am decis să mă implic în momentul când mi-a fost clar că e de datoria noastră, a tuturor să schimbăm, în bine, România.

În calitate de Consilier Județean, potrivit atribuțiilor privind dezvoltarea economico socială a județului, administrarea domeniului public și privat al județului, gestionarea serviciilor publice de interes județean, cooperarea interinstituțională pe plan intern și extern, am participat la:

29 de ședințe organizate în cadrul Consiliului Județean

17 ședințe extraordinare

12 ședințe ordinare

În cadrul acestor ședințe am dezbătut problemele înscrise pe ordinea de zi aprobată în conformitate cu prevederile prezentului cod și ale regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean, am analizat informările și rapoartele întocmite de instituțiile publice și cele ale serviciilor aparatului de specialitate aflate în subordinea Consiliului Județean Botoșani.

În exercitarea mandatului de consilier județean am susținut prin vot proiectele de hotărâre ce vizau problemele din diferite domenii de activitate din competența Consiliului Județean.

Activitatea în cadrul Consiliului Județean :

Fac parte din :

- Comisia Nr 1
- Comisia Nr 4

În ședințele comisiilor de specialitate , respectiv Comisia nr. 1 - pentru activități economice, buget, finante, administrarea domeniului public și privat al județului, servicii publice și agricultură și Comisia nr. 4- pentru administrația publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cooperare, parteneriate și fonduri europene, am participat în mod activ la toate ședințele, alături de colegii mei, cerând clarificări și verificând legalitatea hotărârilor propuse spre aprobare.

Activitatea comisiilor s-a desfășurat în funcție de contextul pandemic atât în format fizic cât și online.

Activitate Comisia nr. 1 pentru activități economice, buget, finante, administrarea domeniului public și privat al județului, servicii publice și agricultură:

Total ședințe comisie: 34

Total proiecte de hotărâre avizate: 252

Activitate Comisia nr. 4 pentru administrația publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cooperare, parteneriate

și fonduri europene.

Total ședințe comisie: 31

Total proiecte de hotărâre avizate: 160

Am facut parte din comisia de negociere a indicatorilor de performanta al Consiliului de administratie al SC. Nova ApaServ SA. Alături de conducerea Consiliului Județean m-am implicat în mod proactiv în proiectele de dezvoltarea a rețelelor de apă și apă uzată la nivelul județului Botoșani, proiecte care au fost dezvoltate în urma discuțiilor cu reprezentanții unităților administrativ teritoriale precum și cu cetățenii județului .

Am fost in teritoriul Judetelui Botosani discutand problemele cetatenilor .

Am participat la activități locale si naționale , privind zilele de semnificație naționala .

Am votat multiple proiecte , toate prin colaborare transpartinică și multe dintre ele cu unanimitate de voturi.

Mi-am dorit ca în urma mea să rămână ceva concret – schimbări în bine pentru oameni. România nu mai are nevoie de „generații de sacrificiu”, ci de politicieni gata să colaboreze și să muncească în slujba oamenilor

Dintre toate realizările mele profesionale de până acum, să servesc oamenii în Consiliul Județean a fost de departe cea mai mare onoare și un privilegiu.

Data

07.09.2022

